



Ano - CXLIII Nº 46 - Página 12 – Brasília, quarta-feira, 08 de março de 2006

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

---

Retificação

No art. 4º da Portaria no 603 de 7 de março de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 8 de março de 2006, Seção 1, pág. 12, onde se lê “até 31 de junho de 2006”, leia-se “até 31 de julho de 2006”.